

મુખ્યમંત્રી બાગાયત વિકાસ મિશનની જાહેરાત

બાગાયતી-ઔષધિય પાક ઉત્પાદનમાં વધારો થશે : ૩૦ વર્ષની મુદત માટે પડતર જમીનો બાગાયતી-ઔષધિય પાકની ખેતી માટે લીઝ પર અપાશે : ૫ વર્ષ માટે ભાડુ નહીં

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ રાજ્યની ખેડવાણ જમીનમાં વધારો કરવાનો ઐતિહાસિક નિર્ણય કરીને કૃષિ અને બાગાયત ક્ષેત્રના સર્વશ્રેષ્ઠ વિકાસથી બાગાયતી તેમજ ઔષધિય પાકોની ખેતીથી વધુ આવક મેળવવાનો અને આવા પાક ઉત્પાદનના વેલ્યુએડીશનથી એકસપોર્ટ-નિકાસનું પ્રમાણ વધારવા તથા રોજગારના નવા અવસરો સર્જવાનો આ 'મુખ્યમંત્રી બાગાયત વિકાસ મિશન'નો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય છે. રાજ્યના વિવિધ જિલ્લામાં

આવેલી ખેડવાણની સરકારી પડતર જમીનોને લાંબાગાળાના લીઝ પર ફાળવી તેને ઉપજાઉ બનાવીને બાગાયતી અને ઔષધિય પાકોની ખેતીથી વધુ આવક મેળવવાનો અને આવા પાક ઉત્પાદનના વેલ્યુએડીશનથી એકસપોર્ટ-નિકાસનું પ્રમાણ વધારવા તથા રોજગારના નવા અવસરો સર્જવાનો આ 'મુખ્યમંત્રી બાગાયત વિકાસ મિશન'નો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય છે. રાજ્યના વિવિધ જિલ્લામાં

યોજના જેવા આયામોથી ગુજરાતને કૃષિ વિકાસ દરમાં દેશભરમાં અગ્રેસર રાખ્યું છે. તેમણે જણાવ્યું કે, રાજ્યની ૧૯૯ લાખ હેક્ટર જમીન પૈકીની ૫૦ ટકા એટલે કે ૯૯ લાખ હેક્ટર જમીન ખેતી હેઠળ આવેલ છે તેમજ પડતર અને બિન ઉપજાઉ જમીનોમાં બાગાયતી અને ઔષધિય પાકોના વાવેતરની વિપુલ સંભાવનાઓ છે. ગુજરાતમાં ૨૦૧૯-૨૦ના વર્ષમાં ૪.૪૬ લાખ હેક્ટરમાં ફળ પાક વાવેતર અને

સિંચાઈ સુવિધા અને ખેડૂત હિતકારી નીતિઓના પરિણામે સૂકા, અર્ધસૂકા કે ખારાશ ધરાવતા વિસ્તારો પણ કૃષિ ઉત્પાદનથી હરિયાળીથી લહેરાતા થયા છે. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ ખાસ કરીને રાજ્યના કચ્છ, બનાસકાંઠા, પાટણ, સાબરકાંઠા અને સુરેન્દ્રનગર જેવા જિલ્લાઓમાં પિયત પાણી આપવાની યોજનાની સફળતાને પરિણામે આ વિસ્તારોની બિન ઉપજાઉ જમીનોને પણ આધુનિક ટેકનોલોજીના ઉપયોગથી

કિમ નજીક ફૂટપાથ પર ઊંઘતા શ્રમિકો પર ડમ્પર ફરી વળતાં હાથ-વે મરાણીસોથી ગાઝુ ઉઠ્યો સુરતમાં ડમ્પરે ૧૫ શ્રમિકોને કચડી માર્યા

સુરત, તા. ૧૯ સુરતમાં મંગળવારે કાળમુખા ડમ્પરે રાજસ્થાનથી છૂટક મજૂરી કરી આજીવિકા રળવા આવેલા અને ફૂટપાથ પર ઊંઘી રહેલા કેટલાય

શ્રમિકોને કચડી માર્યા અને ડમ્પરે ફરી વળતાં હાથ-વે મરાણીસોથી ગાઝુ ઉઠ્યો સુરતમાં ડમ્પરે ૧૫ શ્રમિકોને કચડી માર્યા



લોકોને કચડી નાખી કાળનો કોળિયો બનાવી લેતા ભયાવહ કડરૂણાંતિકા સર્જાઈ હતી. પોલીસના જણાવ્યા મુજબ કિમથી માંડવ તરફ જઈ રહેલા એક બેકાપુ ડમ્પર રસ્તાની બાજુમાં ઊંઘી રહેલા કેટલાક લોકો પર ફરી વળ્યું હતું જેને પગલે ૧૫ જેટલા લોકોના મોત થયા છે. આ ઘટનાને પગલે ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓ સહિતનો કાફલો ઘટના સ્થળે પહોંચ્યો હતો અને ડમ્પર ચાલક તેમજ કિલનરની ધરપકડ પણ

કચડ્યા બાદ ડમ્પર ચાલકે ફૂટપાથ કૂદાવી પાછળની તરફ આવેલી દુકાનો સાથે ભટકાવી દીધું હતું. જેને પગલે પાંચેક જેટલી દુકાનોના શેડ તૂટી ગયા હતા. અકસ્માત બાદ ડ્રાઈવર અને કંડક્ટર બોલવાની કે ચાલવાની પણ હાલતમાં નહતા, જેને પગલે ડ્રાઈવર-કંડક્ટર દારૂ અને ગાંજાના નશામાં હોવાની પોલીસને આશંકા છે. બંનેને સારવાર અને રિપોર્ટ માટે હોસ્પિટલ ખસેડવા છે અને રિપોર્ટની સાહ જોવાઈ રહી છે.

અરવલ્લી જિલ્લાકક્ષાનો પ્રજાસત્તાક પર્વ મોડાસા ખાતે યોજાશે ૨૬મી જાન્યુઆરી પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણીના સુચારૂ આયોજન અંગે જિલ્લા કલેક્ટર અમુતેશ ચૌરંગાબાદકરની અધ્યક્ષતા અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડો. અનિલ ધામેલિયાની ઉપસ્થિતિમાં કલેક્ટર કચેરી સામર્પકમાં ખાતે બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં સ્ટેજ, પરેડ, આમંત્રણ પત્રિકા, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ, વિશિષ્ટ વ્યક્તિઓનું સન્માન, આરોગ્ય, પાણી અને લાઈટ, સફાઈ અંગેની કામગીરી જુદા-જુદા વિભાગોને કામગીરી સોંપવામાં આવી હતી. ધ્વજવંદન કાર્યક્રમમાં જિલ્લા તેમજ તાલુકાકક્ષાએ પણ કાર્યવાહીઓ ધ્વજવંદનમાં ઉપસ્થિત રહેવાની સૂચના આપવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં પ્રાંત અધિકારી મંયક પટેલ, મામલતદાર ગઢવી, જિલ્લાના વિવિધ વિભાગોના અમલીકરણ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રાષ્ટ્રીય પર્વની ઉજવણી કોરોના ગાઈડલાઈન મુજબ થાય તેવી સુચારૂ વ્યવસ્થા ગોઠવવાની સૂચના આપવામાં આવી હતી.

રાજ્ય સરકારે આ ગોઝારી દુર્ઘટના બદલ ખેદ વ્યક્ત કર્યું હતું. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ મૃતકોના પરિવારને સાંત્વના પાઠવી હતી તેમજ રાજ્ય સરકાર તરફથી મૃતકોના પરિવારજનો માટે રૂ. ૨-૨

એતિહાસિક વિજય... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ભારતીય ટીમની ઐતિહાસિક જીત પર વિરાટ કોહલીએ પણ ટવીટ કર્યું હતું. કોહલીએ ટવીટમાં લખ્યું- શું જીત છે! હા. જે લોકો એડિલેડ બાદ અમારા પર શંકા કરી રહ્યા હતા, ઊભા થઈને જુઓ. અનુકરણીય પ્રદર્શન પરંતુ કહોરતા અને દ્રઢ નિશ્ચય તમામ રીતે અમારા માટે અદભૂત હતા. મેનેજમેન્ટ અને બોય્ઝ ખૂબ જ સરસ. આ ઐતિહાસિક જીતને ઉજવો

ગુજરાત રાજ્ય બીજ નિગમ લિમિટેડ
બીજ ભવન, સેક્ટર નં. ૧૦/એ, ગાંધીનગર - ૩૮૨૦૧૦
ફોન નંબર : ૨૩૨૫૬૭૬૨, ૨૩૨૫૬૬૬૨
બીન ઉપયોગી ચીજ વસ્તુઓના નિકાલ કરવા બાબત
ગુજરાત રાજ્ય બીન નિગમ લિ., ગાંધીનગરને વડી કચેરી ખાતે બીન ઉપયોગી વસ્તુઓ જે હાલતમાં છે તે ફક્ત ટેન્ડર પ્રક્રિયાથી જાહેર હરાજથી વેચાણ કરવાની ધ્યાન છે. આ બની ઉપયોગી ચીજ-વસ્તુઓ રજાના દિવસો સિવાય કચેરી સમય દરમિયાન વડી કચેરી ખાતે રૂબરૂમાં જોવા મળશે. વેચાણ અંગેની ટેન્ડરની શરતો તથા ટેન્ડર ફોર્મ નિગમની વડી કચેરી સેક્ટર નં. ૧૦/એ, ગાંધીનગર ખાતે રૂ. ૧૦૦/- ટેન્ડર ફોર્મ ફી (નોન રીફંડેબલ) ભરી તા. ૬/૨/૨૦૨૧ ૧ સુધીમાં જાહેર રજાના દિવસો સિવાય સમય સવારે ૧૧.૦૦ થી સાંજે ૧૬.૦૦ કલાક સુધીમાં રૂબરૂ મેળવી લેવાના રહેશે. ભરેલ ટેન્ડરના સીલબંધ કવર મોકલી આપવાની છેલ્લી તા. ૮/૨/૨૦૨૧ સાંજે ૧૬.૦૦ કલાક સુધીની રહેશે.

બસ સેવા મળતી નથી... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ અંતે હવે મુસાફરોની સંખ્યા વધી છે. માર્ગો પર દોડની સલામત સવારીમાં ટ્રાફિક પણ જોવા મળી રહ્યો છે. સલામત સવારીમાં બેસવા માટે હવે મુસાફરો રાજીખો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. અલબત્ત અગાઉ કોરોનાના કહેર વચ્ચે મુસાફરો એસ ટી માં બેસવાનું ટાળતા હતા પરંતુ સમય જતા હવે એસ ટી બસનો ઉપયોગ વિશેષ કરી રહ્યા છે. ત્યારે સાંજના સમયે અમદાવાદ રૂટ પર બસ ન મળતી હોવાનો રોષ પણ અગાઉ મુસાફરોએ વ્યક્ત કર્યો હતો.

ઓનલાઈન ટેન્ડર જાહેર નિવિદા નં. ૧૦ સને (૨૦૨૦-૨૧) કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પંચાયત માર્ગ અને મકાન વિભાગ, જિલ્લા પંચાયત બનાસકાંઠા પાલનપુર પીનકોડ નં. ૩૮૫૦૦૧, ફોન નં. ૨૫૭૧૯૭ની કચેરીએથી પી.એમ. રૂમ બિલ્ડીંગ તથા મોડેલ સ્માર્ટ આંગણવાડીના કામ માટે માન્ય શ્રેણીમાં નોંધાયેલ ઈજારદારો પાસેથી ઓનલાઈન ઈ-ટેન્ડરિંગ પ્રક્રિયા દ્વારા ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવે છે. વિગતવાર નોટીસ વેબસાઈટ http://rtnbprocure.com તથા www.statetenders.com ઉપર તા. ૨૫/૧/૨૦૨૧ થી જોઈ શકાશે અને ડાઉનલોડ કરી શકાશે. આ કામની વિગત નોટીસ બોર્ડ પર જોવા મળશે. તથા આ કામનો વિગત નોટીસ બોર્ડ પર જોવા મળશે. આ કામની વધુ વિગતો કામકાજના દિવસે દરમિયાન ઉપરોક્ત કચેરીનો સંપર્ક સાધવાથી મળી રહેશે.

રોજના અનવર્ય... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ તેમણે અમદાવાદ જિલ્લાની ધોળકા નગરપાલિકાને પણ સ્વર્ણિમ જ્યંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના તહેત ૧ કરોડ ૧ લાખ રૂપિયા આ યોજના અન્વયે ખાનગી સોસાયટી જનભાગીદારી ઘટકમાં સી.સી.રોડ, પીવાના પાણીની લાઈન તેમજ સ્ટ્રોમ વોટર ડ્રેઈન, વટર લાઈન જેવા ૧૦ કામો માટે ફાળવવામાં આવ્યા છે. ધોળકા નગરના સાડા છસો પરિવારોને આ વિકાસકામનો લાભ પ્રાપ્ત થશે.

પ્રાંતિજ નગરપાલિકા જી. સાબરકાંઠા
“ટેન્ડર નોટીસ”
આથી રસ ધરાવતી એજન્સીઓ/વેપારીઓને જણાવવાનું કે, મહાત્મા ગાંધી સ્વચ્છતા મિશન, સ્વચ્છ ભારત અભિયાન અંતર્ગત પ્રાંતિજ નગરપાલિકાના અલગ-અલગ વિસ્તારોમાં જાહેર દિવાલો ઉપર તથા નગરપાલિકા કચેરીની સૂચના મુજબ શહેરના નાગરિકોમાં સ્વચ્છતા લાવવા માટે તેમજ અન્ય વિષયો પર જનજાગૃતિનો સંદેશો લોકો સુધી પહોંચાડવા માટે વોલ પેઈન્ટિંગ (પ્લાસ્ટીક પેઈન્ટિંગ) તેમજ ભીંત સૂત્રો જરૂરિયાત મુજબ પેઈન્ટ કરવાના હોઈ આ કામના અનુભવી એજન્સીઓ/વેપારીઓ પાસેથી તમામ સાધન સામગ્રી, મજૂરી તથા તમામ ટેક સહિતના ભીંત ચિત્રોના પ્રતિ ચોરસ ફૂટ પેઈન્ટિંગ કરવાના ભાવ મંગાવવામાં આવે છે. કોરા ટેન્ડર ફોર્મ તા. ૨૮/૧/૨૦૨૧ સુધી પ્રાંતિજ નગરપાલિકા કચેરીમાં અરજ સાથે જરૂરી કાગળો રજૂ કરી ટેન્ડર ફી રૂ. ૩૦૦/- ભરપાઈ કર્યેથી સેની. વિભાગમાંથી મળશે. ભરેલ ટેન્ડર સીલબંધ કવરમાં માત્ર આર.પી.એ.ડી.થી નગરપાલિકા કચેરી પ્રાંતિજમાં તા. ૧/૨/૨૦૨૧ ના ૧૬.૦૦ કલાક સુધીમાં મળી રહે તે રીતે મોકલી આપવાના રહેશે. ટેન્ડર સાથે રૂ. ૩૦૦૦/-ની એક.ડી.આર. રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકની રજૂ કરવાની રહેશે. આ કામની વધુ વિગતો નગરપાલિકા કચેરીનો સંપર્ક કર્યેથી મળી શકશે. આવેલ ભાવો મંજૂર/નામંજૂર કરવા તેની સંપૂર્ણ સત્તા પ્રાંતિજ નગરપાલિકાને અપાઈત રહેશે.
જા.નં.પ્રા./સેની/ટેન્ડર/વશી ૬૮૨/૨૦૨૧ તા. ૨૦/૧/૨૦૨૧
ભિમલા એમ. સુભાષ ૧૦/૧/૨૦૨૧/૨૦૨૧
મુખ્ય અધિકારી ઉપમુખ્ય પ્રમુખ
પ્રાંતિજ નગરપાલિકા પ્રાંતિજ નગરપાલિકા પ્રાંતિજ નગરપાલિકા

૧૪ કેસ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ કોરોનાના પાંચ કેસ મળતાં તંત્રએ હાથકારો અનુભવ્યો છે. શહેરમાં આજે નોંધાયેલા દર્દીઓમાં બે મહિલા દર્દીઓનો સમાવેશ થાય છે. આજે નોંધાયેલા પાંચ કેસમાંથી એક દર્દીને એસ.ટી.સી.ના કોવિડ કેર સેન્ટરમાં મોકલવામાં આવેલ છે જ્યારે એક દર્દીને ગાંધીનગર સિવિલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. શહેરમાં આજે સે. ૫, ૨૬, ૨૮, ૭ અને પાલજ ગામેથી કેસો મળી આવેલ છે. આજે શહેરમાં પણ ૪ દર્દીઓ રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે.

જિલ્લાના આઠ ગામોમાં ૨.૪૫ કરોડના ખર્ચે પાણીની ટાંકી અને અન્ય કામોને મંજૂરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લા જળ અને સ્વચ્છતા સમિતિની બેઠક આજરોજ જિલ્લા કલેક્ટર ડા. કુલદીપ આર્યાના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાઈ હતી. જેમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના ૮ ગામોમાં રૂપિયા ૨ કરોડ ૪૫ લાખની વધુ રકમ વિવિધ વિકાસ કામોને મંજૂરી આપવામાં આવી છે.

રૂપિયા ૪૪ લાખ ૫૬ હજારના ખર્ચે નિર્માણ કરવામાં આવશે. તેમજ સર્થજ ગામ ખાતે ૧ લાખ લિટરની ક્ષમતાવાળી બે પાણીની ટાંકી, ૧ લાખ લિટરની ક્ષમતાવાળી ભૂગર્ભ સંપ અને જોબ કનેકશનના કામો રૂપિયા ૪૪ લાખ ૬૩ હજારના ખર્ચે નિર્માણ કરવામાં આવશે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૨ કરોડ ૪૫ લાખના ખર્ચે ગાંધીનગર તાલુકાના બે, કલોલ તાલુકાના ચાર અને માણસા તાલુકાના બે ગામ મળી કુલ આઠ ગામોમાં વિવિધ વિકાસ કામો નિર્માણ કરવામાં આવશે. જેમાં ગાંધીનગર તાલુકાના મોટી આદરજ ગામે રૂપિયા ૪૩ લાખ ૫૧ હજારથી વધુની કિંમતની એક લાખ લિટરની ક્ષમતાવાળી ૧૨ મીટર ઉંચી ટાંકી, ૧.૫૦ લાખ અને ૨.૫૦ લિટર ક્ષમતાનો ભૂગર્ભ સંપ અને અન્ય કામો કરવામાં આવશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પણ મૃતકોના પરિવારજનોને રૂ. ૨-૨ લાખની એકસ ગ્રેશિયા સહાયની જાહેરાત કરી છે. ઘાયલોને રૂ. ૫૦,૦૦૦ની મદદ કરવામાં આવશે. વડાપ્રધાન મોદીના કાર્યાલયે ટવીટને કરીને જણાવ્યું હતું કે, સુરત નજીક બનેલી આ કડરૂણાંતિકા ભયાવહ છે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં એન.આર.ડી.ડબલ્યુ.પી. હેઠળ ગાંધીનગર જિલ્લામાં તા. ૧૮મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧ અંતિમ જુદી જુદી ગ્રામ સમિતિઓની કુલ ૫૬૫ યોજનાઓને જિલ્લા જળ અને સ્વચ્છતા સમિતિ દ્વારા વહીવટી મંજૂરી આપવામાં આવેલ છે. જે પૈકી હાલમાં ૮ યોજનાઓના કામો પ્રગટિ હેઠળ છે. જ્યારે ૩૫૭ યોજનાઓના કામો પૂર્ણ થયેલ છે. આ બેઠકમાં નિવાસી અધિક કલેક્ટર એચ.એ.એ. જાડેજા, ગાંધીનગર પ્રાંત અધિકારી જે.એમ. ભોરેશિયા, જિલ્લા જળ અને સ્વચ્છતા સમિતિના યુનિટ મેનેજર કેતન વી. ચૌધરી અને ડિ.કો.ઓર્ડિનેટર અપેક્ષા પટેલ સહિત સંબંધિત કચેરીના અધિકારી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શિવરાજપુર બીચની કુદરતી સુંદરતા અને સાસણ-ગીર અને દેવળિયાની મનોહરતા માણવા આવતા પ્રવાસીઓને મળશે વધુ સુવિધાઓ

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વડાપ્રધાન
શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના શિવરાજપુર બીચ ખાતેની પ્રવાસી સુવિધાઓની કામગીરીનું ખાતમુહૂર્ત
જુનાગઢ જિલ્લાના સાસણ-ગીર અને દેવળિયા ખાતેની પ્રવાસી સુવિધાઓની કામગીરીનું ઈ-ખાતમુહૂર્ત

શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી
માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્યના વરદ્ હરતે તથા
શ્રી જવાહરભાઈ ચાવડા (માન. મંત્રી), શ્રી વાસણભાઈ આહીર (માન. રાજ્યકક્ષાના મંત્રી)
તેમજ અન્ય મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં, તા. ૨૦ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧ બુધવારના રોજ

હવે પ્રકૃતિના અપ્રતિમ સૌંદર્યને સમેટીને રહેલો શિવરાજપુર બીચ અને સાવજનો ગઢ સાસણ બનશે પ્રવાસીઓ માટે વધુ સુવિધાજનક અને ચાકરકંડ!

શિવરાજપુર બીચ પર પ્રવાસીઓ માટેની સુવિધાઓ :
વૈશ્વિક ધોરણે વલ્ચુ ફેસ્ટિવ બીચનો વિકાસ
ઝેરાઈવલ પ્લાઝા
ટુરિસ્ટ ફેસિલિટી સેન્ટર
સાઇકલ ટ્રેક
પ્રોમોનો
લોકર રૂમ અને ગરમ સુવિધાઓ

સાસણમાં પ્રવાસીઓ માટેની સુવિધાઓ:
સિંહ સદન અને નેચર પાર્કનો વિકાસ
વિવિધ ગેઈટ્સનું નિર્માણ
દેવળિયા સફારી પાર્કનો વિકાસ
સનસેટ પોઇન્ટનો વિકાસ

ગુજરાત સરકાર રાજ્યના પ્રવાસન સ્થળોના વિકાસ માટે કટિબદ્ધ છે, જેનાથી પ્રવાસન ઉદ્યોગને પ્રોત્સાહન મળશે.
- શ્રી નીતિભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત